

Додаток 3

до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

20214227732

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність передбачає технічне переоснащення теплофікаційної котельні сумарною тепловою потужністю 18 МВт ПАТ «ІНТЕРПАЙП НТЗ». Для забезпечення потрібної теплового навантаження 18,0 МВт передбачається установка: трьох водогрійних котлів «REX-600» фірми ICI Caldaie (Італія) корисною тепловою потужністю 6,0 МВт кожний.

Встановлення котлів передбачається в існуючому приміщенні котельні підприємства.

Планована діяльність з реконструкції ділянки збірки та фарбування колісних пар на ПАТ «ІНТЕРПАЙП НТЗ» передбачає реконструкцію ділянки збірки і фарбування колісних пар з використанням елементів автоматизації та механізації для забезпечення найбільш зручної та безпечної роботи робочих на ділянці.

Функціональне призначення реконструйованого об'єкту планованої діяльності - формування колісних пар, нанесення експлуатаційного покриття на колісні пари, відвантаження готової продукції. Заходи з реконструкції дозволяють забезпечують серійне виробництво колісних пар по EN 13260, EN 13261, EN 13262, не менш 16 тис. шт./рік.

Технологічний процес передбачає транспортування коліс та осей для залізничних колісних пар на виробничу ділянку трубопрокатного цеху №1 ПАТ «ІНТЕРПАЙП НТЗ» (далі - ТПЦ 1), формування колісної пари (колпари), нанесення лакофарбового (експлуатаційного) покриття на колісні пари, з раніше пофарбованими колесами, на новій напівавтоматичній лінії фарбування В1186.10.000 фірми ТОВ «ТЕХВАГОНМАШ» на базі апарату для нанесення фарби Graco XP70, виконання необхідних процесів контролю нанесення експлуатаційного покриття, встановлення на колісну пару буксових вузлів, пакування готової продукції та відвантаження до складу. Добова потужність виробництва колісних пар складає 48 шт.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД", код згідно з ЄДРПОУ 05393116 49081, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Столетова, 21. Контактний номер телефону: +38 (056) 235-92-50

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) фізичної особи – підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035, м. Київ, вул. Василя Липківського, буд. 35; тел.: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. OVD@mepr.gov.ua. контактна особа: Котяш Лада Павлівна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

Громадські слухання не проводяться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035, м. Київ, вул. Василя Липківського, буд. 35; тел.: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. OVD@mepr.gov.ua. контактна особа: Котяш Лада Павлівна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035, м. Київ, вул. Василя Липківського, буд. 35; тел.: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, OVD@mep.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 660 аркушах з додатками
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Дніпровська міська рада, 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, 75. Контактний номер телефону: +380 (56) 732-12-12, e-mail: office@dniprorada.gov.ua, office@dmr.dp.ua.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Дата 27.01.2022.